

— Нет, Ал, я всё понимаю, но с негром... — услышал Вилли сквозь сон.

— И что, что с негром? — с вызовом ответила сестре Алла. Вилли улыбнулся — его любовница не собиралась пасовать перед младшей сестрой.

— Ну, всё-таки, — Вилли представил как Анна пожала плечами.

— Меня устраивает, — отрезала Алла, — А будешь хорошо себя вести и тебе разрешу попробовать.

— Что?! — Анна не поверила своим ушам.

— Что слышала, — ответила Алла, и сёстры продолжили свой спор, но, похоже, кто-то из них прикрыл дверь в свою комнату, и до мулата теперь доносилось лишь неразборчивое бормотание. «Ладно», — решил он: «Пора вставать». Вилли встал, надел халат и направился в ванную. В квартире, кроме их троих, никого не было — Верочка и её сестра Валерия (или просто Лера) были в институте, а дети Анны, Марина и Саша ещё с самого раннего утра ушли гулять по Москве. Вика и Сергей обещали объявиться только вечером. Гости приехали вчера днём. Вилли, вместе с Аллой и Верой, встречал их на вокзале. Сказать что вновь прибывшие были удивлены, увидев его, значит ничего не сказать. А Вилли сразу отметил, что все три «тёлочки» (как он их про себя тут же прозвал) были просто созданы для ебли. Лерочка была невероятно похожа на свою сестру — такая же точёная фигурка, красивое личико, вот только причёска покороче (каре) и цвет волос не чёрный, а тёмно-русый. Анна тоже была очень похожа на сестру даже цветом волос — тоже платиновая блондинка. Грудь у неё, правда была немного поменьше, зато задница наоборот — побольше. Её дочь Марина — высокая худощавая девушка с длинными, цвета пшеничного поля прямыми волосами, большой грудью похвастать не могла, но бёдрами и задницей явно пошла в мать. Ну, и последним в этой компании был Саша, сын Аниного мужа от первого брака (Марина, кстати, была не его дочь, так что Саша был ей только сводным братом). Парень ничем примечательным не выделялся — обычный пацан, каких миллионы. Анна, Марина и Саша весь вечер держались довольно настороженно, чего нельзя было сказать о Лере. К тому же, Вилли заметил, как Вера, хитро улыбаясь, что-то рассказала сестре, а та с интересом смерила мулата взглядом. Похоже, что с этой сестричкой проблем не будет. Размышляя так, Вилли умылся, принял душ и направился на кухню.

— А что ты видела-то вообще? Пару сморчков? — донеслось до него из-за прикрытой двери — Алла продолжала свой спор с сестрой. Мулат усмехнулся и принялся готовить кофе и бутерброды. Когда всё было готово, Вилли поставил всё на поднос и направился в комнату спорщиц. Постучавшись и не дожидаясь ответа, Вилли распахнул дверь и вошёл.

— Утренний кофе, дамы, — с широкой улыбкой возвестил он. Алла в коротеньком халате сидела на постели Анны, которая лежала в постели в полупрозрачной комбинации. При виде мужчины она тут же натянула одеяло до самой шеи. Не обращая внимания на её недовольные взгляды, Вилли поставил поднос на прикроватный столик, подал кофе обеим женщинам (Лере пришлось достать руку из-под одеяла) и уселся рядом с Аллой. Примерно полчаса он забавлял женщин пустой болтовнёй и добился даже пары улыбок от Анны. Алла же над его трёпом просто ухахатывалась. Незаметно для Анны, Вилли засунул руку под халат Аллы и принялся поглаживать её влагалище. Женщина сначала пыталась сжать ноги, но потом



громко стонущую под ним женщину вперёд. С каждой фрикцией Алла продвигалась всё ближе и ближе к норке сестры. Анна вновь открыла глаза и со страхом смотрела на приближение двух соединённых тел. Ещё пара сильных ударов бёдер Вилли в ягодицы Аллы, и женщина ткнулась лицом в промежность сестры. Анна от неожиданности вскрикнула и попыталась отползти, но Алла уже поняла замысел любовника — старшая сестра обхватила бёдра младшей и, прямо через одеяло, вдавила своё лицо ей во влагалище.

— Аллааааа, — у Анны вырвался полустон-полувскрик. И никому в комнате, включая её саму, было не понятно, что это — протест или поощрение. Но разбираться или, тем более, спрашивать, никто не собирался. Алла резко рванула одеяло в сторону, Анна попыталась было его удержать, но не успела, и губы Аллы приникли к мокрому влагалищу Анны. Женщина взвыла от непривычного, но такого приятного ощущения, а её сестра принялась яростно вылизывать раскрывшуюся перед ней щель. Анна откинулась на спину, обеими руками вцепилась себе в грудь и громко застонала. «Пора», — решил Вилли, резко вышел из попки Аллы, вызвав её недовольный вздох, отстранил её и ворвался в лоно Анны. Женщина громко протестующее закричала и попыталась отстраниться, но упёрлась спиной в спинку кровати. А Вилли, крепко прижав её к постели своим телом, принялся яростно трахать свою жертву.

— Нет... нет... нет... не надооооо — голова Анны металась по подушке, из глаз лились слёзы, руками она пыталась оттолкнуть своего насильника, но мужчина был неумолим. Его член как поршень с хлопанием орудовал во влагалище, то выходя почти полностью, то вновь врываясь в плоть.

— Алла... Аллочка... помоги мнеееее, — рыдала Анна, и, оставшаяся было не у дел, Алла пришла к ней на помощь, но совсем не так, как хотелось её сестре. Она подползла к извивающейся и всё ещё пытающейся вырваться Анне и, улучив момент, когда Вилли немного отстранился, рванула её комбинацию и впиалась в её левую грудь, захватив сосок губами и вцепившись в другую грудь рукой.

— Что ты делааааааххх, — выдохнула Анна и выгнулась от накатившегося на неё удовольствия. Против своей воли она почувствовала, что ещё немного, и она не сможет больше сопротивляться напору насилующих её сестры и её любовника и будет отдаваться им уже не по принуждению, а начнёт делать это добровольно. Так и случилось — Анна откинулась головой на подушку и глухо простонала против своей воли, — Дааа... А потом принялась подаваться навстречу таранящему её лоно херу. «Боже... что я делаю?», — мелькнуло в голове, но все мысли о верности мужу тут же улетучились, и женщина, не женщина даже, а раздраженная самка, забыв обо всём на свете, стала просто отдаваться своему самцу, обхватив его ногами и извиваясь всем телом. Поняв, что всякое сопротивление сломано, Вилли легонько оттолкнул Аллу, прижался к Анне и резко перевернулся так, что женщина, оказалась на нём в позе наездницы. Член мулата засновал в её пиздёнке с новой силой, чем вызвал новую порцию криков и стонов.

— Подготовь её попку, — прохрипел Вилли Алле, и та послушно подползла к роскошному задку сестры. Сначала Анна даже не поняла, что происходит, но затем вдруг ощущения от язычка Аллы, вылизывающего её анус, ей неожиданно невероятно понравились. Тем более вместе с ощущениями от долбящего её прямо в матку хуя негра. И тут Алла аккуратно засунула палец в анус сестры. От неожиданности Анна взвизгнула и попыталась соскочить, но не тут-то было — Вилли обхватил её руками и прижал к себе, не давая вырваться и облегчая

Алле задачу. А та тут же добавила в попку сестре сначала второй, а вскоре и третий палец. Анна, уткнувшись в грудь Вилли лицом, тоненько стонала от боли и удовольствия, а сестра продолжала долбить её попку, не забывая облизывать её роскошные ягодички. Анна постепенно свыклась с новыми ощущениями и даже стала получать от них удовольствие, но Вилли не дал ей на это много времени. Мужчина резко снял её с себя и коротко приказал, — Алла — на спину, Анна — раком над ней.

Алла тут же упала на спину, Анна немного замешкалась, но сестра не дала ей долго раздумывать и притянула её к себе. Перед Вилли открылась замечательная картина: выставленные вверх прекрасные ягодички Анны с немного расширенной дырочкой ануса, её растряханная красная пиздёнка, а ниже такая же красивая щёлочка Аллы. В неё он и вошёл, чем вызвал громкий крик удовольствия женщины. Алла, подмахивая фрикции Вилли, обхватила Анну и впилась в губы сестры жарким поцелуем. И та ей ответила! Женщины сплелись языками, а руками принялись тереть груди друг друга.

— Молодцы сестрички, — довольно пробормотал Вилли, а затем вышел из Аллы и приставил головку к колечку ануса Анны.

— Нет, нет, нет, — испуганно зачастила та, отрываясь от сестры, Не надо, пожалуйстаааайййй!, — головка проникла в её попку, и член всё глубже и глубже принялся проникать в её задик.

— Аннушка, милая, расслабься, — зашептала ей Алла, — Потерпи чуть-чуть... Тебе понравится.

И Анна попыталась расслабиться. А Вилли, загнав свой елдак в попку женщины по самые яйца, на несколько секунд замер, а потом принялся медленно и аккуратно её трахать. Глаза Анны были широко открыты, по лицу текли слёзы, руками она вцепилась в простыню, из широко раскрытого рта вырывался какой-то почти мышинный писк. Алла гладила сестру по голове и покрывала её застывшее лицо беспорядочными поцелуями, пытаясь хоть как-то облегчить страдания. И, то ли её усилия помогли, то ли Анна свыклась с новыми ощущениями, но уже после нескольких осторожных фрикции Вилли, женщина вдруг громко застонала и принялась сама подаваться попочкой навстречу разрывающему её плоть елдаку. Вилли довольно усмехнулся и усилил свой напор. Это его действие вызвало громкий вопль Анны, — Даааа! — и женщина бурно кончила с визгом и какими-то животными подвываниями. Мулат не останавливался до тех пор, пока обессиленная Анна не рухнула на грудь сестре, а затем он вышел из тоненько всхлипывающей и трясущейся всем телом Анны и аккуратно уложил её на постель. А после этого вошёл в так и лежащую на спине Аллу. Та приняла его с довольной улыбкой, тут же обвила любовника руками и ногами и с громкими стонами принялась яростно подмахивать его тарану. Вилли ебал её в такой позе минут десять, пока не заметил, что Анна пришла в себя. Тогда он вновь вышел из Аллы, схватил Анну за руку, притянул к себе и впился в её губы поцелуем. Женщина страстно ответила ему, и Вилли понял, что его новая любовница стала настоящей служанкой и рабыней его хуя. Мужчина развернул Анну спиной к себе и легонько толкнул, вновь поставив её на четвереньки. Рядом с ней, в такую же позу, он поставил Аллу и замер на пару секунд от красоты этой картины. Две прекрасные женщины, две платиновые блондинки, одна совсем голая, вторая с остатками комбинации на поясе, стояли перед ним раком, опутив головы на сложенные руки, и целовались. Их оттопыренные вверх попки с роскошными ягодичками и аккуратными, немного растряханными красными щёлками под ними, были так прекрасны, что Вилли чуть

не кончил от одного вида. Но, сумев сдержаться, мужчина ухватился за бёдра Анны и резко ворвался в её влагалище.

— Аааааа, — женщина запрокинула головку и застонала. Сделав несколько фрикций, Вилли сменил пиздёнку Анны на попку Аллы.

— Оооооооо, — глухо, уткнувшись лицом в постель, простонала она. А Вилли вновь переключился на её сестру. Так он и трахал их обеих попеременно, то в попки, то во влагалища, наслаждаясь их телами и стонами. В какой-то момент мужчина понял, что Алла близка к оргазму и усилил свои движения в её попке, дав ей кончить. А затем, переключившись на роскошную попку Анны, неожиданно быстро довёл и её до второго оргазма. Сам он сдерживался уже с большим трудом и поэтому, едва Алла пришла в себя, как мулат осторожно притянул её за волосы к своему члену. Алла тут же принялась сосать, громко причмокивая и облизывая член по всей длине. А через пару минут и Анна присоединилась к сестре. Женщины передавали друг другу его член, то заглатывая его целиком, то принимаясь облизывать его, переплетаясь языками. Такой сладкой пытки Вилли долго вынести не смог и, через несколько минут такого минета, со стоном излился в ротик Анны. Та стойко приняла его сперму, глотая и стараясь не пропустить ни капли, правда это ей не удалось — спермы было слишком много. Но Алла пришла ей на помощь, слизывая капли с её лица.

Обессиленный Вилли откинулся на спину, а благодарные женщины приникли к нему с двух сторон, покрывая его лицо и грудь поцелуями. Так они провалялись около получаса, молча целуясь и обнимаясь. А затем Анна вдруг всхлипнула и прошептала, — Что же вы натворили...

— А что такое? — удивлённо спросила Алла.

— Я ведь мужу изменила... А я ему никогда... — и Анна, закрыв лицо руками начала тоненько всхлипывать.

— Да ладно, Ань, — Алла потянулась к сестре, отвела её ладони от лица и поцеловала, — Ну, хочешь, он тебе тоже изменит?

— С кем это? — слёзы Анны тут же высохли.

— Со мной, — Алла улыбнулась, — он же через неделю приезжает тоже. Ты же говорила, что его в Москву переводят. Будем соседями.

— И что, вчетвером жить будем? — возмущённо спросила Анна.

— Ну, почему вчетвером? — ответил ей Вилли, — Сегодня вечером ещё остальные подтянутся.

— Сумасшедшие, — прошептала Анна, глядя на них.

— А ты что, против? — хитро спросила её Алла. Вместо ответа, Анна уткнулась носом в плечо Вилли и вздохнула. Она поняла, что новая сексуальная жизнь только начинается.